

## **Опис**

Спрей «Евкафіліпт® Аква» - універсальний засіб з унікальною комбінацією діючих речовин, які мають антисептичну, протівірусну, фунгіцидну та протизапальну дію.

Листя евкаліпту та екстракт з нього здавна використовують у народній медицині. Він містить ефірну евкаліптову олію, основним компонентом якої є цинеол, а також терпенові сполуки, фітонциди, дубильні речовини, галотаніни, кумарову та коричну кислоти, флавоноїди, смоли, віск. Комплекс цих біологічно активних речовин зумовлює цілющі властивості евкаліпту.

«Евкафіліпт® Аква» надає виражену антимікробну, антибактеріальну, протизапальну та в'язучу дію. Засіб активний у відношенні бактерій, грибів і найпростіших, діє заспокійливо, сприяє швидкому загоєнню ран слизової оболонки ротової порожнини. Володіє широким спектром антибактеріальної активності, у тому числі проти золотистого стафілокока.

Ефірна олія евкаліпту, левоментол та бензалконію хлорид підсилюють протизапальні, знеболюючі та антибактеріальні властивості спрею, освіжають подих.

«Евкафіліпт® Аква» застосовується як допоміжний засіб при захворюваннях ротової порожнини та горла - стоматиті, гінгівіті, фарингіті, ларингіті, тонзиліті, ангині.

«Евкафіліпт® Аква» використовується для запобігання неприємного запаху із порожнини рота, очищення та дезодорування.

Не містить спирту.

## **Спосіб застосування**

Застосовувати дорослим та дітям віком від 2-х років.

Привести розпилювач у зручне для використання положення, ввести носик розпилювача в ротову порожнину і натиснути на головку клапана. Розпилювати на слизові оболонки ротової порожнини та глотки.

Дітям від 2-х до 12-ти років 1-2 розпилення 3-4 рази на день, дорослим та дітям від 12-ти років - 2-3 розпилення 3-5 разів на день.

Для кращого ефекту використовувати за 15-30 хвилин до або через 10-20 хвилин після прийому їжі та напоїв.

Дітям застосовувати засіб тільки під наглядом дорослих.

### **Застереження**

- у випадку підвищеної чутливості до засобу, застосування слід припинити. Зберігати у недоступному для дітей місці.
- не використовувати дітям до 2-х років.
- не допускати потрапляння в очі (при випадковому потрапленні в очі промити великою кількістю води).
- з обережністю застосовувати дітям у зв'язку з можливістю розвитку рефлекторного бронхоспазму, що обумовлено вмістом в продукті ефірної олії евкаліпту та левоментолу та жінкам у період вагітності та годування груддю.

### **Склад**

Вода очищена, гліцерин, полісорбат-80, екстракт евкаліпту, бензалконію хлорид розчин, олія евкаліптова, левоментол.

### **Умови зберігання**

При температурі від 5 °С до 25 °С.

### **Термін придатності**

24 місяці.

**ТУ У 20.4-00481241-025:2014**

### **Виробник**

**Адреса виробника та потужностей виробництва.** ПАТ «Хімфармзавод «Червона зірка», Україна, 61010, м. Харків, вул. Гордієнківська,1